Cammr  +e.IAPM N0 1IN NI INYTNY P
7T/2 = Tan Radian

Y2 = VIN = NYP 55 nnx mon mnpaa Sisn e VIN xom
RPN -NIN 303 AN NIYP-DONY DIN - 151 koo - TAVN IND LIN TN

11129032 7320 ONY ¥2¥P 90990 1/7 = QBs = NQ = 80 Pan , nny

UNIN NN MAPN NI UHYNN NN 00w nny NQB: vwownn ,mvs
W — NYP = YUY = Y0P 1/7 = DHN TN 2 HY DM PPN MHAINA APy
TIPHN 1IN NN — NIND MHNYP = MYILD THIR MTTHY GMYN N3N NN
$19PY19 — 7123 DINNY HNX TIHPN NNHDI I HODAN HIPN NI AT N3N

NINIDIYR = HMNR 7 = AB 0979 SV N)2amh 19N

MY28 7 = mnN 14 = BD Y0P v 1329110 19N

QR:MH: #7259 9750 = ¥y 22 = NI 22 = 9N 44 = DIy HY NN 1DMN
T =22/7 :372902 1095 D391 12 N)MD ONN Yapnm

\
\
\

H 5
,,,,,,,,

2ar = vIN = DN = QR:MH: 1229 97>0 = 22QBs = 22NQ : 93912 ,19N)
SN 2 = NQ = 90pn 1/7 :)9-0N 7QB; = mnx14 = 7NQ = BD »o»p
QR:MH: v y7¥ = N 11 ,009N)

28QB; = 28NQ = 0DIND 112990 9>

San mnn 154 = [KA:J? = tr? = 9y = KG:H:M jabnn Yv now)
SINN TIMN NNPIL D) DIPNN — TINN NNIPI AW = 0 = VIN DY Ay

SY 9590 AN Hamnn P THNN NP Sau1 N0 o0»PNn YN DININA
PC INYINID mv,-: MYYN N1 ¥IaIna 13299 ©Y02 AN ACT:2 v9vwnn
CT:/CA =Tan Radian = 11/7 :9v nyann osyn 180/1 oy NoNn



290 ¥a9 = ra/2 YN I8N =17 2N = 2rm : NP0 HYYY5 ONX ,0HN

N0 Ypab 1Y 19,0t way 7T/2 = Tan Radian : 979 X950 ,r = 1 ON)
.180/1 By NN P92V S5V 2IWINA ,INYTNIN NV MBI NTTNIY DHvn

2 :ONR PIPN TP DIPNA P9 ,MIIYON 2 2IWIND SINPYPN T ,INY NIN
1515 119 XY 1179902 9990 , U910 NYIDD HYUPN YY MYAPHIND PN MNHP)
DYPNNY N9IMINY 180/7T OY n/2 = Tan Radian YW MY¥N NN I NT>7N2 DOAY

9959 $349 5Y INVY DINNA HNX TINN NP YY YI9M NI9A03 295HNNI

Tan Radian = 11/7 :a9may , ACT:z U9)WN2 5mnan Hmun PN ay 94,199
NYR MYYN NTNY NI DI MNNNY P NNNN TINN HNHPI I9NN 9303
.180/7 DY NDION PIONY INTNIN

T = INYINYD NYP VIN ON 11/7 onsmm 7tr/2 = Yan 1/4 vIn ) 45

(31 D’b’ﬂn)oooazg-,?a?p? ,)n)2 = SONQ = 28NQ + ZZNQ

0P NN DHYNN Y DT NINVIPA YN 5D TN 773N MTINMNND NPNIN
vIPnn %3902 NAMNY DITNYN NYININ-D NP NN A¥Y VI9IY O I N
33 NNROY NI IMNY 7991 7T 10N IUN

MPNY = 2rm 93PN 1997 DIY NIY 2300 NYIVIVY 1T NOD APY? STIN NI MDD
AOY = I /2 X 2r = 21 /2 X I $%3 WH2M NYY MDY 9NN YW YNND Ny

20 NN NIY 2300 %399 NINN DDYPIN %3 Y1V MINY Tr2 = MY = jam by
MY HIYN WINA 12 XYM NY ,NNT 95 M99 .41399 YW 199333 STNan mIUn

PR N9 9D = 22/7 :H3MD ONSD NN TITAY 19NN HINYDY Sasnb wan
«e DITY NIPY DN DY - 63 10m0) = 0o NP TYID N2-2D-1Y ... DY STIN NAYA HY 929)

IN/Y DINVINID NPINIY PIN-S9N YN NN P Pnn NP on nYio
TN NNPIA NIIND DIVNN NIHID DD JNITRY HY »PPIN DY 0M5YH HY90a
[Y90P/2991] = T HTMI HX NIVARNN NN — NNN

a0 =22/7 132912 NN VNN XY

DT HONX PPN NP1 YA 9IPN N0 XY S9SN T 3 1PANY 119 HN
NP 199 29NN 15932 HIH0NY NINK NYSANM 0N 22/7 N TIVN AN JOPH 199y
YN AUR NI NIPH 98N ,MN0-9210 NIN SPYPIN D32M ONS ION 19PN
HY NIIT JINY MY NI SYSNND DITHNND NN NPNVDIN YW 1w 2300 TUNa
YOI TRND NN SIN-TY - (1310 1 20 = 1)ITY 4N THNNI 1 NV NPN
I8 MIND YO DI9YN A 29Y TY--SUN N DN NAY) VTP m_a--mg'\o

TP

INY = 37 22+ 15 = YY-DN - APy YIDN
6120737 .. 0NN MNNII- -5 X912 790) Y9129 NPIN 123 02981919 11N NN



